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1) [image: ]

2)

 

3) 
 [image: ]			
4) 
 [image: ]
5)    Bir mahallede 53 tane apartman ve her apartmanda        23  tane daire vardır. Her dairede bir aile yaşadığına göre bu mahallede toplam kaç aile yaşamaktadır?
A) 500		B) 1000		 C) 104		D) 106 

6)  
  [image: ]           
 
7)  
 [image: ]

8) 
 [image: ]

9)  Bilimsel gösterimi 2,3. 10-5 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 0,000023			B) 0,00023 		                C) 0,0023 			D) 0,023

 (
Yanda verilen çark iki kez çevrildiğinde ikisinde de çift sayıyı gösterme olasılığı kaçtır?
)10)  
[image: ]




A)		B) 		C) 		D) 
11)   
	OLAY
	OLAY ÇEŞİDİ

	İki kez atılan bir zarın ilkinde 3, ikincisinde 5 gelmesi.
	

	İçinde 10 tane bilye bulunan bir torbadan aynı anda art arda 2 bilyenin çekilmesi.
	



Yukarıdaki tabloda boş sütunlar yanlarındaki olayın bağımlı veya bağımsız olmasına göre doldurulacaktır.
Buna göre, boş sütunun doğru doldurulmuş hali aşağıdakilerden hangisidir?
	Bağımlı Olay

	Bağımlı Olay


	Bağımsız Olay

	Bağımsız Olay


A)                      B)

	Bağımlı Olay

	Bağımsız Olay


	Bağımsız Olay 

	Bağımlı Olay


C) D)

12)  
[image: ]

13) 
 [image: ]

14)
 [image: ] 
15)
 (
Yanda verilen şeklin tüm kenar uzunlukları tam sayı olduğuna göre, |AD| en fazla kaç cm 
dir
?
) [image: ]
 
A) 16		B) 15		C) 14		D) 13

16)  
 (
Yandaki ABC üçgeninde aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?
)[image: ]
A)  |AC| > |BC|>|AB|		B)  |AB| > |AC|>|BC|	 
                 						                  C)  |BC| > |AC|>|AB| 		D)  |BC| > |AB|>|AC|

17)  
[image: ]
18)  
 [image: ]

19) 
  [image: ]
A) B ve C                          	B) A ve B	                       
C) A ve C                         	    D) A, B ve C  


20)      
 [image: ]    
Yukarıdaki KLM üçgeninin LM kenarına ait kenarortayı hangi noktalardan geçer?                              
A) A ve C  	        	 B) A ve B   	                                                C) B ve C   		 D) D ve E   









NOT: Her soru 5 puandır. Başarılar.



CEVAPLAR[image: ]
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Yukaridaki sekiller agagida sirasi veriimig
hareketlerin hangisi sonucunda olusa-
maz?

A) Yansima - Oteleme - Yansima - Oteleme

B) Oteleme - Yansima - Oteleme - Yansima
C) Yansima - Yansima - Oteleme - Oteleme
D) Yansima - Oteleme - Oteleme - Yansima
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